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정답

41

[정답] ①

직원 A~E 중 직원 C는 직원 E의 성과급이 늘었다고

하였고, 직원 D는 직원 E의 성과급이 줄었다고

하였으므로 직원 C와 D 중 1명은 거짓말을 하고 있다.

ⅰ) 직원 C가 거짓말을 하고 있는 경우

 직원 B - A - D 순으로 성과급이 늘었고, 직원 E와 C는

성과급이 줄어들었다.

ⅱ) 직원 D가 거짓말을 하고 있는 경우

 직원 B - A - D 순으로 성과급이 늘었고, 직원 C와 E도

성과급이 늘었지만, 순위는 알 수 없다.

따라서 어떤 경우이든 직원 B의 성과급이 가장 많이

올랐음을 알 수 있다.

41

[정답] ⑤

직원 A~E 중 직원 C는 직원 E의 성과급이 늘었다고

하였고, 직원 D는 직원 E의 성과급이 줄었다고

하였으므로 직원 C와 D 중 1명은 거짓말을 하고 있다.

ⅰ) 직원 C가 거짓말을 하고 있는 경우

 직원 B - A - D 순으로 성과급이 늘었고, 직원 E와 C는

성과급이 줄어들었으나, C와 E의 성과급 순위는 알

수 없다.

ⅱ) 직원 D가 거짓말을 하고 있는 경우

 직원 B - A - D 순으로 성과급이 늘었고, 직원 C와 E도

성과급이 늘었지만, 모든 순위는 알 수 없다.

따라서 어떤 경우이든 직원 E의 성과급 순위는 알 수

없다.
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